

Поклонение Волхвов

Автор: Administrator

28.02.2011 13:35 - Обновлено 22.03.2011 15:05



6 января - День поклонения волхвов – самый любимый праздник среди маленьких испанцев. Этот день они ждут как в других странах Рождество, а у нас Новый год. И это не удивительно, ведь в этот день им вручают подарки, о которых они мечтали весь год.

Вечером, перед самой волшебной ночью, по городу проходит кавалькада из трех Волхвов. Дети с радостью выбегают на улицу, чтобы встретить их, поприветствовать и рассказать о своих самых заветных желаниях.

Затем, перед тем, как пойти лечь спать, малыши ставят один ботинок на самом видном месте у двери или на балконе и ложатся спать в нетерпении и ожидании завтрашнего дня. Утром каждый первым делом бросается к своему башмаку к великому восторгу находит там свой подарок.

Но всем может так повезти в этот день. Иногда, если весь год ребенок вел себя неудовлетворительно, Волхвы кладут вместо подарка уголек. Правда, чтобы ребенок не сильно расстраивался, этот уголь может быть съедобным и вкусным. Но если ребенок подает надежды на исправление, волхвы дадут ему и подарок, и уголек, чтобы он не забывал о том, что его поведение было не самым лучшим, и что в следующем году ему следует постараться.

Поклонение Волхвов

Автор: Administrator

28.02.2011 13:35 - Обновлено 22.03.2011 15:05

Когда подарки получены, все усаживаются за стол, чтобы съесть традиционное Кольцо Волхвов. Оно представляет собой пирожное, посыпанное цукатами, которые символизируют рубины и изумруды на одежде Волхвов. Кроме того, в одном из пирожных обычно прячут сюрприз. И тот, кому достается такое пирожное, назначается королем или королевой праздника в доме.